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Húsvét I. napi igehirdetés Igehirdető: Suhajda Sarolt

Hova futsz? János ev. 20,1-18

Az élet rohanás. Talán ezt mi magunk is gyakran tapasztaljuk a bőrünkön. Futunk a jobb iskola, a 
munka  után,  a  minél  kellemesebb  szórakozás,  a  minél  fényűzőbb  nyaralás,  a  minél  tökéletesebb 
partner  után.  És  még  rengeteg  más  kisebb  dolog  után  is,  a  busz  után,  az  óráról,  munkából,  
istentiszteletről elkésve. Folyton rohanunk, futunk. A végén pedig ott állunk, és csak azt látjuk végig 
futottuk az életünket, de mégis hova jutottunk? 

A felolvasott Igeszakaszban is mindenki fut. Magdalai Mária már korán reggel kimegy a sírhoz, és 
mikor meglátja, hogy üres, fut a tanítványokhoz. A tanítványok is futnak a hír hallatán: hogy lehet  
üres a sír? Bár ők még egy teljesen más világban, kultúrában éltek, ez a hír annyira felbolygatta őket,  
hogy  rögvest  futásnak  eredtek.  Futottak,  de  csak  a  feltámadt  Krisztus  sírjáig,  a  húsvéti  csodáig. 
Kedves testvérek! Legyen ez a húsvét alkalom arra, hogy bár idáig mi magunk is futottunk, rohantunk, 
de most Krisztus sírjánál mi magunk is álljunk meg, lassítsunk le!

Magdalai Mária volt az első, aki meglátta ezt a csodát, az üres sírt. Őt ez a váratlan kép indította 
futásnak,  el  a  sírtól.  Mert  bár  Jézus sokat  beszélt  nekik arról,  ami  rá  vár,  valószínűleg az utolsó  
gondolata volt  az,  hogy Mestere feltámadt,  és ezért  üres a sír.  Tanácstalanságában és ijedségében 
futhatott  hát  Péterékhez,  hogy csináljanak vele valamit… Kedves testvérem, te  hogyan reagálsz a 
csodára? Te is elfutsz tőle?

A második, aki megláthatta a csodát, Péter volt. Megfigyelte a részleteket, kereste a nyomokat: a 
Jézus fején lévő kendő külön van…vajon milyen rabló az, akinek volt ideje és energiája külön pakolni 
ezeket? Racionális, vezető típus, és nem érti a helyzetet – mégis azt olvassuk, hogy hisz. Vajon ha te is 
ilyen Péterhez hasonló ember vagy, képes vagy minden racionális gondolat ellenére hinni?

A harmadik, aki futott és a csodával találkozott, János. Bár gyorsabb volt, mégis előreengedte 
Pétert. Visszafogott, ám ahogy belép a sírba, egyből lát és hisz. Nem tolakszik, szelíden közeledik, 
megteszi amit csak tehet – fut – és megadatik számára a látás és a hit ajándéka.  Ez a húsvét legyen 
számunkra, futó emberek számára is alkalom a megérkezésre, a látásra és a hitre! Ámen.

Húsvét II. napi igehirdetés Igehirdető: Kádár Ferenc

„Meg vagyok győződve, hogy sem halál sem élet… nem választhat el Isten szeretetétől, amely 
megjelent Jézus Krisztusban, a mi Urunkban.” Róma 8,31-39

Ezen a napon nem beszélhetünk másról, mint a feltámadás nagy ajándékáról, az életről. A nyíló 
tavasz, a madarak hajnaltól estig tartó éneke, a kellemes meleg, a virágillat segít ebben. De tudjuk, 
sokkal  több  van  itt  a  tavasz  köszöntésénél.  Az  élet  ünnepe  ez  a  halál  felett.  Az  Úr  Jézus  nagy 
adománya az övéinek, mindenkinek akik benne bíznak, hogy Isten valóságát élhetjük meg. És Isten 
valóságának a legfontosabb lételeme az élet. Az ő ősi héber neve is ezt tükrözi – aki Van. A kezdet és 
vég nélküli, ahogy szoktuk is emlegetni: Örökkévaló. Jézus az ezt hozta el az övéinek, és a hogy Pál 
bizonyságot  tesz,  akkor  szól  arról:  senki  és  semmi  nem képes  arra,  hogy az  Istentől  elválasszon 
bennünket. Ő már a miénk.

Óriási erő van ezekben a szavakban, óriási hit. Oly sokszor azt is megtapasztaljuk, hogy az itt  
soroltak akadállyá válnak köztünk és az Isten között. Van, akinek a hite a halálon bukik meg: amikor 
egy szerettének az elvesztését nem tudja megbocsátani Istennek. Van, akit az élete, az életvitele, a 
hétköznapok  gondja  sodor  el  az  Istennel  való  élő  kapcsolatától.  Van,  akit  a  betegség  fájdalmai, 
másokat a csalódás. És az apostol mégis azt tanítja, hogy az Isten szeretetétől senki és semmi nem tud 
elválasztani, mert az Isten szeretete ezeknél mind nagyobb. Pál az első korinthusi levélben utolsó, 



legnagyobb ellenségként említi a halált. Ebben az igében pedig éppen ezzel kezdi, kiemelt helyet kap. 
A legnagyobb és legkérhetetlenebb ellenségünk. És az Istennek, a létezőnek is legnagyobb kihívója.

Ezzel szemben nyugton állíthatjuk, hogy a legnagyobb kincs, a legnagyobb érték számunkra az 
élet: hogy az Úr Jézus feltámadása a miénk. Vele együtt a halál legyőzése is a miénk. Jézussal az Élet,  
ami az Isten hatalmában van, az is a miénk. Mondhatjuk ezt örök életnek, de azt nagyon sokszor a  
túlvilággal azonosítjuk, mintha ennek a mostanihoz nem sok köze lenne, egy kicsit távoli, egy kicsit 
misztikus. Pedig Jézus feltámadásával Isten már nekünk adta az életet.

Ezzel kapcsolatban még két szó legyen előttünk, ami jól körülírja a helyzetet: bizonyíték és ígéret.  
A kettőt általában egymással szemben szokták kijátszani, de most hadd erősítse egyik a másikat! Az 
első tanítványok – köztük Pál is – szinte sokkszerűen tapasztalják azt, hogy Jézus él. Egyértelmű, 
kétségbe nem vonható tapasztalás volt ez számukra, akik számára megjelent, akik előtt élt, és akiknek 
megmutatta magát.  Jézus meghalt  és feltámadt.  Előtte ezt  el  nem tudták képzelni.  Még a többiek 
bizonyságtételének sem hittek, csak amint saját maguk meglátták. Nehéz ez, hiszen az életnek ez a 
térnyerése a halállal szemben nem illeszkedik a 
mi földi tapasztalatainkhoz, sőt szemben áll vele. De erre jött a találkozás és teljes bizonyítékot kaptak 
arról, hogy ő életben van. Számunkra, pünkösd után az elsők bizonyságtétele és a Lélek maga ad 
bizonyítékot, mellyel szívünk minden kétséget kizáróan be tudja fogadni hittel az életet, a feltámadás 
bizonyosságát.

És a bizonyíték mellett, amiről Pál is beszélt, ott találjuk az ígéretet, ami ránk, a mi életünkre is  
vonatkozik: a Jézusban való hit által miénk a feltámadás, az élet. Ezt azért mondhatjuk ígéretnek, mert 
ma még testünkben a halál oldalán állunk. Mi még azt tapasztaljuk, hogy a halál erősebb nálunk. De 
látjuk a tavaszt, az új életet, ami jellé lesz számunkra: Jézusról, mint első zsengéről szól az apostol. 
Utána jövünk mi az életre támadásban, az új tavaszban, amit az Atya Isten hozott el az ő Fiának  
feltámadásakor,  amit  elhoz az  új  teremtésben.  Elhozta.  Már a  részei  vagyunk – és  aki  erősebb a 
halálnál, minket is életre hív. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Örömmel vagyunk együtt a gyülekezet közösségében az Úr feltámadásának ünnepén. Az ő jelen-
léte töltsön el mindnyájunkat reménységgel, békességgel! Győzze le a halált és győzze le hitetlensé-
günket feltámadásának ereje! A gyülekezet vezetése és családunk nevében is áldott húsvétot kívánok 
minden kedves testvérünknek!

2. Hálaadással élhettünk az Úrvacsora lelki áldásaival. Köszönetet mondunk a szent jegyek felaján-
lásáért adakozó kedvű testvéreinknek!

3. Szeretettel köszönjük legátusunkat, Suhajda Sarolt III. éves teológus hallgatót, aki az igét hirdet-
te közöttünk. Isten áldását kérjük a szent szolgálatra való felkészülésére!

4. Szomorú szívvel, de a feltámadás reményében vettük a hírt kedden, hogy elhunyt gyülekezetünk 
hűséges tagja, Bottáné Böröczffy Erzsébet, tiszteletbeli presbiter testvérünk. A gyászban osztozunk a 
családjával. Temetéséről később tudnak intézkedni.

5. Az elmúlt hetekben számos munkát elvégzett a gyülekezet, hogy a nagyhetet minden szépen és 
ékesen várja gyülekezetünket. Megszépített környezet várt bennünket, köszönjük a takarítást végzők-
nek, a kert szépítésében fáradozóknak. A lelki előkészületben is többen voltunk: köszönjük a nagy-
szombat esti passió olvasásban résztvevő konfirmandus családoknak és az énekkar tagjainak a közös 
szolgálatot!

6. Az ünnep második napján is hívogat a harangszó, várjuk a gyülekezetet úrvacsorás istentisztelet-
re. Az ünnep után csütörtökön 18 órakor presbiteri gyűlést tartunk, melyben a martonvásári önállóso-
dás kérdéseit tárgyaljuk. Pénteken 18 órakor folytatjuk a bibliakör sorozatát: témánk a mindennapi ke-
nyér.  Április  12-én vasárnap a szokott  időben tartjuk istentiszteletünket,  nemzetünkért  imádkozva. 
Gyülekezetünk közös imádságában ne feledkezzünk meg az Imafonálról, melyben az áprilisi imatémá-
kat is megtaláljuk!

7. Megérkezett a Presbiter újság, a Biblia és Gyülekezet, valamint a Vetés és Aratás húsvéti kiadvá-
nyai. Az első kettő az előfizetőket várja, hogy átvegyék saját példányukat, ez utóbbi szabadon, ingye-
nesen elvihető és olvasható. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet figyelmébe!

8. Április 25-én kerül sor gyülekezeti kirándulásunkra, melynek célpontjai Bodajk, Fehérvárcsurgó 
és Majkpuszta lesznek. Április 12-ig lehet jelentkezni!



9.  Április  15-ig  várjuk  a  jelentkezéseket  gyülekezetünk  nyári  táborára,  melyet  idén 
Zalaszentlászlón, július 16-19. napjaiban tartunk. A regisztrációt papíron is le lehet adni, de online is 
elérhető a REGISZTRÁCIÓS ŰRLAP. A tábor kedvezményes részvételi díja felnőtteknek 45.000 Ft; 
házastársnak és nyugdíjasoknak: 35.000 Ft. Gimnazistáknak 25.000 Ft, általános iskolásoknak 15.000 
Ft; óvodásoknak 10.000 Ft, 3 év alatt ingyenes. A jelentkezésnél 10.000 Ft/fő előleget kérünk, melyet 
az online regisztrálók bankkártyás fizetéssel is teljesíthetnek. Köszönjük! Várjuk a jelentkezéseket!

A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://form.jotform.com/240193312517348
https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

